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Uppgift P7.18
Vi har som bekant
%3

51nx=x—§+ o1

cosé
x5

for nagot & mellan 0 och x (som beror pa x). Det foljer att

3
sinx — (x — x_) = cosfxs. (*)

6) 120
. x3
sinx X 6

for alla x € R. Om vi dessutom vet att x € [0,7/3] sa &rocksa é € [0,m/3] sa attcosé € [1/2,1].
Foljaktligen ger (*) att

Speciellt ar felet

_ [cos€ 5|<@
1120 =120

L os_ ¥*N_ 1 5
240" =X\ X T ) =120

dax € [0,r/3]. Omviistéllet vet att x € [—m/3,0] sa dr ocksa § € [—m/3,0] varfér cosé €
[1/2,1] (igen). | det har fallet ger daremot (*) att

L os_ ¥*N_ 1 5
120° =X\ X T ) =240”

. 1 1
eftersomx < 0 [tex. drju ——< ——].
120 240

Division av (*) med x ger

sinx x? cos
Y PRI L
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for ndgot & mellan 0 och x. Speciellt ar felet

sin x " x?
X 6

x4—

cos§ , <
~ 120
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forallax € R\ {0}.
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